

ŠOLSKI SKLAD OŠ NAKLO
Glavna cesta 47
4202 NAKLO

ZAPISNIK 5. SEJE UO ŠOLSKEGA SKLADA OŠ NAKLO

Prisotni: Mateja Gregorič Jagodic, Milan Bohinec, Matjaž Jeruc, Marko Tomazin, Zlata Rakovec
Odsotna: Darja Zaplotnik

Sestanek se je pričel 15. 5. 2012 ob 18. uri.

Naveden je bil naslednji dnevni red:

1. Potrditev zapisnika 4. seje
2. Ugotovitev finančnega stanja ob zbiranju donacij
3. Zbiranje morebitnih novih ponudb za izdelavo idejnega projekta Streha nad učilnico na prostem
4. Razno

K 1.

Člani so soglasno potrdili zapisnik prejšnje, 4. seje.

K 2.

Zlata Rakovec sem predstavila finančno stanje šolskega sklada. Stanje na dan 14. 5. 2012 znaša 10.262,84 €. Do konca šolskega leta lahko pričakujemo, da bo vrednost sklada znašala 11.631,84€. Občina pa mora nakazati donacijo za rojstnodnevne čestitke v vrednosti 400 €. Specifikacija finančnega prometa se nahaja v prilogi.

K 3.

Zbiranje morebitnih novih predlogov – ponudb za projekt Streha nad učilnico na prostem.

Kot javni zavod smo v skladu z Zakonom o javnih naročilih zavezani k zbiranju več ponudb, če vrednost preseže 1.000 € brez DDV.

Gospod Bohinec, ki se je o projektu pogovarjal na Občini Naklo in priskrbel ponudbo arhitekta, je projekt podrobneje predstavil.

Cela zadeva sploh ni tako preprosta, ustavi se že pri lastništvu zemlje, na kateri so zdaj postavljene mize in klopi učilnice. Ta, čeprav je za ograjo šolskega igrišča, je še vedno v lasti športnega društva Naklo. Razhajajo se tudi tolmačenja, kaj naj bi streha predstavljala; arhitekt – projektant trdi, da se streha – objekt lahko smatra kot urbana oprema, struktura ali druga prostorska inštalacija. Za postavitve le-te se gradbenega dovoljenja ne potrebuje .

Direktorica občinske uprave pa tolmači postavitve strehe kot postavitve enostavnega objekta, za katere postavitve bi bilo potrebnih okrog 15 različnih dovoljenj. Ni pa izpolnjen niti primarni pogoj – urejeno lastništvo. Na dovoljenja se čaka 6 -12 mesecev, ker pa zemlja, na kateri bi streha stala, ni niti šolska niti občinska, je pridobitev je teh dovoljenj skoraj nemogoče.

Poleg vseh dovoljenj, projektne dokumentacije, ki stane 1.000 €, je potrebno računati še na 1.000 € stroškov PGD.

Postavlja pa se drugo vprašanje, zakaj je nadstrešek kot fiksni objekt sploh potreben. V prvi vrsti kot zaščita pred soncem, kar pa lahko predstavlja tudi oviro, sploh v spomladanskih in jesenskih mesecih, ko je sonce zaželeno in še ni tako vroče. Gospod Bohinec je predlagal, če bi namesto nadstreška postavili raje zasenčitvena jadra, ki so samostoječa, z jekleno/železno konstrukcijo – drogovi, ki jih povezujejo jeklenice. Takšna jadra se lahko pospravijo (lahko so krmiljena elektronsko). Za takšne »začasne« objekte se ne potrebuje dovoljenj, ker se lahko v kratkem času razstavijo. Gospod Bohinec je takšno zasenčitev videl pri vrtcu na Vrhnikih.

Pogovarjali smo se še o zasaditvi okrog dvignjenega prostora, kjer zdaj stojijo mize in klopi učilnice na prostem. Če bi zasadili drevesa, bi sicer trajalo nekaj časa, da bi zrasla toliko, da bi metala senco, pa vseeno bi bilo to prijetno in bi se vklopilo v okolico. Gospod Jeruc je povedal, da je med vikendom tam velikokrat videti prazno embalažo pic in pločevinke, ker tam poseda mladina ... Mogoče pa bi lahko postavili še ena jadra nad peskovnikom pri igrišču. Tu se po pouku največ zadržujejo učenci, ki so v podaljšanem bivanju, tudi otroci iz vrtca se pridejo igrat sem, ob popoldnevih pa mamice z majhnimi otroki. Na igrišču je zelo vroče, zato bi bila takšna senca zelo dobrodošla.

Sklep: zbere se ponudbe za zasenčitev z jadri in pogleda, kakšno zasaditev bi postavili okrog učilnice na prostem.

K 4. Razno

Gospod Bohinec je povedal, da so v Podbrezjah odstranili star čebeljak. Mogoče bi tja, kjer je zdaj ravnina, postavili kakšno mizico in klopi. Omenjeno je bilo, da ima morda občina kakšne kompletne mize in klopi. Gospa Gregorič omeni, da se je v Zdragi postavil en komplet mize in dveh klopi, in se vprašala, ali gre morda za te klopi, nato pa namignila, da bi bil takšen komplet dobrodošel tudi ob OŠ Podbrezje. Gospod ravnatelj je rekel, da bo o tem govoril z županom.

Gospa Gregorič je vprašala, zakaj v Dupljah nimajo več avtomata za sok. Gospod ravnatelj je odgovoril, da je poraba na podružničnih šolah premajhna za avtomate, kot smo jih imeli montirane prej. Dobavitelj sokov obljublja, da iščejo možnosti za dobavo manjših avtomatov.

Mandat tega odbora traja še do oktobra, zato predlagamo, da bi naslednji odbor mogoče nekoliko popravil statut, da bi bil del sredstev šolskega sklada namenjen tudi socialno šibkim za kritje stroškov rednih šolskih dejavnosti. Sprejeti pa je potrebno kriterije komu, koliko in kako pomagat. Gospod ravnatelj pove, da gre nekaj sredstev za kritje stroškov šole v naravi ali taborov že iz sredstev od zbranega papirja. Na jesenskem sestanku sveta zavoda bomo predstavili, zakaj se denar od zbranega papirja porabi. To bo objavljeno tudi na spletu. Specifikacijo namenov porabe bo pripravila ga. Rakovec.

Sestanek smo zaključili ob 19. uri.



Zlata Rakovec
zapisala




Mateja Gregorič Jagodica
predsednica